

为年内首次,回升态势好于预期

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:阴,雷阵雨,最高27℃,最低24℃  明天:雷阵雨,最高23℃,最低21℃

2020年7月 14日 星期二 农历庚子年五月廿四 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21331 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社北京 7 月 14 日电 出口增长 4.3%、进口增长 6.2%……海关总署 14 日发布数据显示,今年 6 月份,我国货物贸易出口、进口首次迎来年内双双同比正增长,回升态势好于预期。

数据显示,自 4 月份起我国出口连续 3 个月实现正增长,6 月份进出口同比增长 5.1%。从季度看,二季度我国外贸进出口 7.67 万亿元,同比下降

0.2%,较一季度 6.4%的降幅大幅收窄。

东盟继续保持我国第一大贸易伙伴地位。我国对欧盟进出口 1.99 万亿元,下降 1.8%;我国对美国进出口 1.64 万亿元,下降 6.6%。我国对“一带一路”沿线国家进出口 4.2 万亿元,微降 0.9%。

海关数据显示,我国防疫物资、“宅经济”产品出口增长较快。

# 全新平台助推申城旧改加速跑

## 市城市更新中心挂牌 重点参与推进黄浦虹口杨浦等区旧改

>>>2版

### 上海水位目前安全受控

开启多个水闸全力协助太湖洪水下泄



7月9日至14日12时,黄浦江沿线 4 座水闸已累计运行 36 个闸次 193 小时,泄洪纳潮总量为 7005 万立方米。

从7月7日至14日12时,仅蕰藻浜西闸与淀浦河西闸,已累计开闸泄洪 182 小时,累计泄水量约 7300 万立方米。

虽然上海暂无超警戒水位的河道,但巡查江海堤防的力度已加强。



■ 上海水位安全受控,上午9时48分,黄浦公园水文站显示,黄浦江水位 2.8 米

首席记者 刘歆 摄



■ 今天上午9时,位于江西省鄱阳县鄱阳镇朱家桥村至江家岭村的昌江圩堤上,多支部队官兵在顶着烈日填装沙袋,加固圩堤。大堤之外,浑浊的昌江水几乎和前一天刚加固加高的圩堤持平

特派记者 孙中钦 杨欢 摄影报道

### ● 昌江圩堤

#### “00后”官兵和洪水拼速度

“我们是流动的,哪里有险情就冲到哪里。”  
“当兵就是不怕苦不怕累,我们的职责就是守护大家的安全。”  
7月10日凌晨,江西上饶某预备役旅官兵分批次抵达昌江圩堤后,连续奋战5天,加固加高圩堤,与洪水拼速度,守牢第一道防线。

### ● 上饶鄱阳镇

#### 83小时 鄱阳问桂道圩堤决口终合龙 “60后”农民上一线保家园

他,拿了一床草席就出发了。  
他,开着自家的车报名运输。  
他们彼此不认识,会车经过时摇下车窗互相打气。  
许多个他和他,请战加入抗洪一线。他说,“我是个农民,没有什么文化,但我知道一方有难,八方支援。”

>>>详见第 4-5 版

### 抗洪动态

#### 财政部、应急管理部 拨付6亿元救灾资金

财政部、应急管理部昨天向江西、安徽、湖北、湖南、重庆五省(市)紧急拨付中央自然灾害救灾资金 6 亿元。

#### 汉口江段

##### 洪峰顺利通过

昨天 17 时,长江干流汉口站水位 28.74 米,较之前的洪峰水位 28.77 米有所下降。长江中下游洪水洪峰顺利通过汉口江段。

#### 新安江水库

##### 减至1孔泄洪

昨天 13 时起,新安江水库关闭 2 孔泄洪闸,保留开启 1 孔泄洪闸泄洪。  
(本报综合消息)

“后疫情时代”  
的世界

### 中美关系下滑 更需练好“内功”

>>>详见第 13 版



新民眼

### 一条热线 何以坚守 28 年

>>>详见第 3 版

夏令热线相关报道见第 6 版